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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

  

 

СКУПШТИНИ И УПРАВНОМ ОДБОРУ 

ФУДБАЛСКОГ КЛУБА „ВОЈВОДИНА” НОВИ САД 

 

Мишљење са резервом 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Фудбалског клуба „Војводина” Нови 

Сад, матични број 08079951 (у даљем тексту: „Клуб”) који обухватају биланс стања на дан 

31.12.2022. године и одговарајући биланс успеха, извештај о променама на капиталу и извештај о 

токовима готовине за 2022. годину, као и напомене уз финансијске извештаје у које је укључен 

збирни преглед значајних рачуноводствених политика. 

 

По нашем мишљењу, осим за утицај питања наведених у одељку Основе за мишљење са 

резервом, финансијски извештаји приказују истинито и непристрасно, по свим значајним 

питањима, финансијски положај Клуба на дан 31.12.2022. године, као и резултате пословања и 

токове готовине за 2022. годину у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 
Основа за мишљење са резервом 

 

Клуб није исказао приходе по основу одлазака играча Ранка Веселиновића и Михаила 

Ивановића и припадајуће расходе у тренутку настанка пословног догађаја, већ у тренутку 

наплате. Услед наведеног, са једне стране су потцењена потраживања по основу продаје у 

износу од 11.732 хиљаде динара на дан 31.12.2022. године, а са друге стране је прецењен 

губитак ранијих година у износу од 20.266 хиљада динара на дан 31.12.2022. године, као и 

приход од продаје производа и услуга на иностраном тржишту за 2022. годину у износу од 

19.446 хиљада динара и нематеријални трошкови за 2022. годину у износу од 10.912 хиљада 

динара. 

 

На дан 31.12.2022. године, у оквиру дугорочних обавеза је исказана обавеза по основу кредита 

у износу од 16.267 хиљада динара која у целини доспева на плаћање у 2023. години. Услед 

неодговарајућег приказивања рочности, на дан 31.12.2022. године, прецењене су дугорочне 

обавезе и потцењене краткорочне финансијске обавезе у износу од 16.267 хиљада динара.   

 

Провером трошкова 2022. године утврдили смо да је у оквиру трошкова производних услуга  

приказан износ од 9.133 хиљаде динара који је повезан са летњим припремама у Словенији. 

Нисмо добили на увид одговарајућу рачуноводствену исправу (рачун) који се односи на 

настанак овог трошка, као ни за више ставки исказаних у оквиру осталих расхода 2022. године 

у збирном износу од 7.460 хиљада динара.   
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У оквиру трошкова производних услуга за 2022. годину, исказани су трошкови зимских 

припрема у Турској у 2023. години у износу од 9.972 хиљаде динара који су унапред плаћени. 

Услед неодговарајућег разграничења трошкова на раздобља у којима су настали, потцењени 

су дати аванси за услуге у износу од 9.972 хиљаде динара, на дан 31.12.2022. године, а 

прецењени трошкови производних услуга за 2022. годину у истом износу. 

 

Трошкови амортизације за 2022. годину су исказани у износу од 43.695 хиљада динара. 

Обрачун амортизације новонабављеног аутобуса у 2023. години није извршен за одговарајуће 

раздобље, док за обрачун амортизације грађевинских објеката није коришћена одговарајућа 

стопа. Услед наведеног, потцењене су некретнине, постројења и опрема у износу од 10.579 

хиљада динара, на дан 31.12.2022. године, а прецењени трошкови амортизације за 2022. 

годину у истом износу. 

 

Финансијски извештаји за 2022. годину садрже више погрешних исказа који простичу из 

неусаглашености стања са повериоцима. Услед наведеног, са једне стране су прецењене 

обавезе према добављачима у износу од 9.8282 хиљада динара, краткорочне финансијске 

обавезе у износу од 5.281 хиљаде динара са стањем на дан 31.12.2022. године, као и трошкови 

2022. године у износу од 2.623 хиљаде динара, док су са друге стране потцењене обавезе по 

основу камата у износу од 2.369 хиљада динара, обавезе за порез на додату вредност у износу 

од 833 хиљаде динара и губитак ранијих година у износу од 2.932 хиљаде динара са стањем на 

дан 31.12.2022. године, као и остали приходи 2022. године у износу од 12.216 хиљада динара.  

 

У оквиру расхода 2022. године исказано је више трошкова из ранијих година и то у оквиру 

осталих расхода у износу од 53.383 хиљада динара, нематеријалних трошкова у износу од 

5.170 хиљада динара, трошкова амортизације у износу од 5.752 хиљаде динара. Услед 

наведеног, прецењени су расходи 2022. године у износу од 64.305 хиљада динара, док су 

потцењени расходи ранијих година у истом износу. 

 

У складу са Извештајем о актуелним прекршајним поступцима од 08.03.2023. године, правног 

заступника Клуба – адвоката Љиљане Вујовић, против Клуба је покренуто 8 прекршајних 

поступака услед прекршаја из члана 21. Закона о спречавању насиља и недоличног понашања 

на спортским приредбама који се налазе у различитим фазама. У једном поступку је донета 

правоснажна другостепена пресуда на основу које је Клуб у обавези да плати казну од 2.200 

хиљада динара. У друга два поступка су донете првостепене пресуде у збирном износу казни 

од 5.500 хиљада динара. Узимајући у обзир досадашњу праксу судова правни заступник Клуба 

процењује да и у осталим поступцима може бити изречена казна од најмање 2.200 хиљада 

динара. Услед наведеног, на дан 31.12.2022. године, потцењене су обавезе за краткорочна 

резервисања у износу од 16.500 динара и остале обавезе у износу од 2.200 хиљада динара, као 

и трошкови осталих дугорочна резервисања за 2022. годину у износу од 16.500 хиљада динара 

и остали расходи у износу од 2.200 хиљада динара.   

 

У извештају о променама на капиталу за 2022. годину је исказан губитак на дан 31.12.2022. 

године у износу од 976.104 хиљаде динара, док у билансу стања на дан 31.12.2022. године он 

износи 989.678 хиљада динара. Услед ове неусклађености и погрешног приказивања, исказани 

губитак и губитак изнад висине капитала су на дан 31.12.2022. године потцењени у износу од 

13.574 хиљаде динара у извештају о променама на капиталу за 2022. годину.    
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Приливи и одливи готовине настали током 2022. године нису одговарајуће приказани у 

извештају о токовима готовине што је највише изражено код токова готовине из активности 

финансирања. Услед наведеног, прецењени су приливи готовине из активности финансирања 

у 2022. години за 180.194 хиљаде динара и одливи готовине из активности финансирања у 

2022. години за 188.586 хиљада динара, док су одливи готовине из активности инвестирања 

потцењени за 6.447 хиљада динара. Преостали мањи износ одступања се односи на токове 

активности из пословне активности и курсне разлике.   

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности 

у складу са тим стандардима су подробније описане у одељку Одговорности ревизора за 

ревизију финансијских извештаја. Независни смо у односу на Клуб у складу са Етичким 

правилима за рачуноводствену струку Одбора за међународне етичке стандарде за 

рачуновође и етичким захтевима који се односе на нашу ревизију финансијских извештаја, те 

смо испунили наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и поменутим 

правилима. Сматрамо да су ревизорски докази које смо прибавили довољни и прикладни да 

нам пруже основу за наше мишљење. 

 
Значајна неизвесност око сталности пословања  

 

Као што је наведено у напомени 2.4 уз финансијске извештаје, Клуб је у 2022. години остварио 

губитак од 396.564 хиљаде динара, што је условило исказивање губитка изнад висине капитала 

од 507.821 хиљаде динара, на дан 31.12.2022. године. Текући рачуни Клуба су се током 2022. 

године налазили 10 дана у принудној наплати. Поменуте чињенице указују на постојање 

значајних неизвесности које изазивају сумњу у способност Клуба да настави пословање по 

начелу сталности. Руководство Клуба предузима мере за побољшање резултата пословања, те 

очекује побољшање у будућности, услед чега процењује да ће Клуб наставити своје пословање 

у догледној будућности. 

 
Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство Клуба је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских 

извештаја у складу сa рачуноводственим прописима Републике Србије, заснованим на Закону 

о рачуноводству и Правилнику о лиценцирању и финансијској одрживости клубова Фудбалског 

савеза Србије за такмичења у организацији УЕФА, као и за оне унутрашње контроле које 

руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не садрже 

значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање 

способности Клуба да настави да послује у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања 

као рачуноводствене основе, изузев ако руководство намерава да угаси Клуб или да обустави 

пословање или нема друге стварне могућности на располагању осим да то уради. 

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање поступка финансијког 

извештавања Клуба.   
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Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је да се у разумној мери уверимо да финансијски извештаји, узети у целини, не 

садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње или грешке и да издамо 

ревизорски извештај који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава 

висок степен уверавања, али не јемчи да ће ревизија спроведена у складу са Међународним 

стандардима ревизије увек открити значајне погрешне исказе ако такви постоје. Погрешни 

исказу могу да настану услед преварне радње или грешке и сматрају се значајним ако је 

разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових финансијских извештаја.  

 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, примењујемо стручно 

просуђивање и стручну сумњичавост током планирања и спровођења ревизије. Исто тако: 

• Утврђујемо и процењујемо ризик од значајних погрешних исказа у финансијским 

извештајима, насталих услед преварне радње или грешке, осмишљавамо и обављамо 

ревизорске поступке који су прикладни за те ризике и прибављамо довољно 

прикладних ревизорских доказа који обезбеђују основу за ревизорско мишљење.  

Ризик да неће бити утврђени значајни погрешни искази који су последица преварне 

радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке јер преварна радња може 

да укључи удруживање, кривотворење, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење унутрашње контроле. 

• Стичемо разумевање о унутрашњим контролама које су битне за ревизију ради 

осмишљавања ревизорских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о делотворности система унутрашње контроле Клуба.   

• Оцењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери је руководство 

извршило разумне процене и повезана обелодањивања. 

• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене 

основе за коју се одлучило руководство и да ли постоји значајна неизвесност у вези 

догађаја или услова који могу да изазову битну сумњу у погледу способности Клуба да 

настави пословање у складу са начелом сталности, а на основу прикупљених 

ревизорских доказа. Ако закључимо да постоји значајна неизвесност, дужни смо да у 

свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским 

извештајима или, ако таква обелодањивања нису одговарајућа, да преиначимо своје 

мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизорским доказима прикупљеним до 

датума ревизорског извештаја. Међутим, будући догађаји или услови могу за 

последицу да имају престанак пословања Клуба у складу са начелом сталности. 

• Процењујемо укупан приказ, склоп и садржај завршног финансијског извештаја, 

укључујући обелодањивања, као и да ли су основне пословне промене и догађаји 

приказани у завршном финансијском извештају на начин који обезбеђује поштено 

приказивање.  

 

Између осталог, саопштавамо лицима задуженим за управљање, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизорске налазе, укључујући све значајне недостатке унутрашње 

контроле које смо утврдили током ревизије.  
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Београд, 31.03.2023. године 

 

 



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08079951 Шифра делатности 9312 ПИБ 101698920

Назив Фудбалски клуб "ВОЈВОДИНА"

Седиште НОВИ САД, ДИМИТРИЈА ТУЦОВИЋА 1

БИЛАНС СТАЊА
на дан 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

АКТИВА

00 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ
КАПИТАЛ 0001 0 0 0

 Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009
+ 0017 + 0018 + 0028) 0002 678.147 251.145 253.088

01 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 +
0005 + 0006 + 0007 + 0008) 0003 5 38.433 25.972 19.036

010 1. Улагања у развој 0004 0 25.199 18.085

011, 012 и 014
2. Концесије, патенти, лиценце, робне
и услужне марке, софтвер и остала
нематеријална имовина

0005 38.433 773 951

013 3. Гудвил 0006 0 0 0

015 и 016
4. Нематеријална имовина узета у
лизинг и нематеријална имовина у
припреми

0007 0 0 0

017 5. Аванси за нематеријалну имовину 0008 0 0 0

02
II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И
ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016)

0009 6 636.037 158.152 166.833

020, 021 и 022 1. Земљиште и грађевински објекти 0010 596.721 152.301 157.008

023 2. Постројења и опрема 0011 39.316 5.851 5.144

024 3. Инвестиционе некретнине 0012 0 0 0

025 и 027
4. Некретнине, постројења и опрема
узети у лизинг и некретнине,
постројења и опрема у припреми

0013 0 0 0

026 и 028
5. Остале некретнине, постројења и
опрема и улагања на туђим
некретнинама, постројењима и опреми

0014 0 0 4.681

029 (део) 6. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у земљи 0015 0 0 0

029 (део) 7. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у иностранству 0016 0 0 0

03 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА 0017 0 0 0

04 и 05

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 +
0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 +
0027)

0018 7 3.677 67.021 67.219



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

040 (део), 041 (део) и 042 (део)
1. Учешћа у капиталу правних лица
(осим учешћа у капиталу која се
вреднују методом учешћа)

0019 0 63.189 63.189

040 (део), 041 (део), 042 (део) 2. Учешћа у капиталу која се вреднују
методом учешћа 0020 0 0 0

043, 050 (део) и 051 (део)

3. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у земљи

0021 3.677 0 0

044, 050 (део), 051 (део)

4. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у иностранству

0022 0 3.832 4.030

045 (део) и 053 (део) 5. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у земљи 0023 0 0 0

045 (део) и 053 (део) 6. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у иностранству 0024 0 0 0

046
7. Дугорочна финансијска улагања
(хартије од вредности које се вреднују
по амортизованој вредности)

0025 0 0 0

047 8. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0026 0 0 0

048, 052, 054, 055 и 056
9. Остали дугорочни финансијски
пласмани и остала дугорочна
потраживања

0027 0 0 0

28 (део), осим 288 V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0028 0 0 0

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 0029 0 0 0

 
Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031 + 0037
+ 0038 + 0044 + 0048 + 0057+
0058)

0030 126.821 50.796 19.584

Класа 1, осим групе рачуна 14 I. ЗАЛИХЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035
+ 0036) 0031 12.217 13.550 3.929

10 1. Материјал, резервни делови, алат и
ситан инвентар 0032 39 182 168

11 и 12 2. Недовршена производња и готови
производи 0033 0 0 0

13 3. Роба 0034 3.646 0 0

150, 152 и 154 4. Плаћени аванси за залихе и услуге у
земљи 0035 8 2.534 0 0

151, 153 и 155 5. Плаћени аванси за залихе и услуге у
иностранству 0036 8 5.998 13.368 3.761

14 II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ
ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА 0037 0 0 0

20
III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ
ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042
+ 0043)

0038 9 92.680 8.186 2.903

204 1. Потраживања од купаца у земљи 0039 6.233 5.790 437

205 2. Потраживања од купаца у
иностранству 0040 86.447 2.396 2.466



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

200 и 202 3. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у земљи 0041 0 0 0

201 и 203
4. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у
иностранству

0042 0 0 0

206 5. Остала потраживања по основу
продаје 0043 0 0 0

21, 22 и 27 IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0045 + 0046 + 0047) 0044 9 15.650 11.104 6.358

21, 22 осим 223 и 224, и 27 1. Остала потраживања 0045 14.206 11.104 6.358

223 2. Потраживања за више плаћен порез
на добитак 0046 0 0 0

224
3. Потраживања по основу
преплаћених осталих пореза и
доприноса

0047 1.444 0 0

23
V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ (0049 + 0050 + 0051 +
0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)

0048 1.031 751 751

230 1. Краткорочни кредити и пласмани -
матично и зависна правна лица 0049 0 0 0

231 2. Краткорочни кредити и пласмани -
остала повезана лица 0050 0 0 0

232, 234 (део) 3. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у земљи 0051 0 751 751

233, 234 (део) 4. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у иностранству 0052 1.031 0 0

235 5. Хартије од вредности које се
вреднују по амортизованој вредности 0053 0 0 0

236 (део)
6. Финансијска средства која се
вреднују по фер вредности кроз Биланс
успеха

0054 0 0 0

237 7. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0055 0 0 0

236 (део), 238 и 239 8. Остали краткорочни финансијски
пласмани 0056 0 0 0

24 VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ
ЕКВИВАЛЕНТИ 0057 10 3.394 15.221 232

28 (део), осим 288 VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0058 11 1.849 1.984 5.411

 
Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА
ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0029 +
0030)

0059 804.968 301.941 272.672

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0060 0 0 0

ПАСИВА

 
А. КАПИТАЛ (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) ≥ 0

0401 0 0 0

30, осим 306 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ 0402 6.950 6.950 6.950

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0403 0 0 0



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

306 III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА 0404 0 0 0

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0405 0 0 0

330 и потражни салдо рачуна 331,332,
333, 334, 335, 336 и 337

V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ
РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ
ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ
СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ
ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0406 465.253 0 0

дуговни салдо рачуна 331, 332, 333,
334, 335, 336 и 337

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО
ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И
ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0407 0 0 0

34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409
+ 0410) 0408 9.654 10.329 10.329

340 1. Нераспоређени добитак ранијих
година 0409 9.654 10.329 0

341 2. Нераспоређени добитак текуће
године 0410 0 0 10.329

 VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0411 0 0 0

35 IX. ГУБИТАК (0413 + 0414) 0412 989.678 593.114 505.975

350 1. Губитак ранијих година 0413 593.114 505.975 505.975

351 2. Губитак текуће године 0414 396.564 87.139 0

 
Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0416 + 0420
+ 0428)

0415 16.267 0 0

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА
(0417+0418+0419) 0416 0 0 0

404 1. Резервисања за накнаде и друге
бенефиције запослених 0417 0 0 0

400 2. Резервисања за трошкове у
гарантном року 0418 0 0 0

40, осим 400 и 404 3. Остала дугорочна резервисања 0419 0 0 0

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421 + 0422
+ 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427) 0420 16.267 0 0

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у
капитал 0421 0 0 0

411 (део) и 412 (део)

2. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у земљи

0422 0 0 0

411 (део) и 412 (део)

3. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у иностранству

0423 0 0 0

414 и 416 (део) 4. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у земљи 0424 16.267 0 0

415 и 416 (део)
5. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у
иностранству

0425 0 0 0

413 6. Обавезе по емитованим хартијама од
вредности 0426 0 0 0



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
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Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. Остале дугорочне обавезе 0427 0 0 0

49 (део), осим 498 и 495 (део) III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0428 0 0 0

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0429 0 0 0

495 (део) Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ
ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ 0430 0 0 0

 

Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453
+ 0454)

0431 1.296.522 877.776 761.368

467 I. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 0432 0 0 0

42, осим 427
II. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437
+ 0438 + 0439 + 0440)

0433 13 1.089.445 645.042 380.248

420 (део) и 421 (део)
1. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у земљи

0434 0 0 0

420 (део) и 421 (део)
2. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у иностранству

0435 0 0 0

422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429
(део)

3. Обавезе по основу кредита и зајмова
од лица која нису домаће банке 0436 0 645.042 380.248

422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429
(део)

4. Обавезе по основу кредита од
домаћих банака 0437 1.089.445 0 0

423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део) 5. Кредити, зајмови и обавезе из
иностранства 0438 0 0 0

426 6. Обавезе по краткорочним хартијама
од вредности 0439 0 0 0

428 7. Обавезе по основу финансијских
деривата 0440 0 0 0

430 III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И
КАУЦИЈЕ 0441 513 0 0

43, осим 430 IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443 +
0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448) 0442 14 159.244 143.846 211.185

431 и 433
1. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у земљи

0443 0 0 0

432 и 434
2. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у иностранству

0444 0 0 0

435 3. Обавезе према добављачима у
земљи 0445 105.828 116.953 162.077

436 4. Обавезе према добављачима у
иностранству 0446 35.865 7.827 13.060

439 (део) 5. Обавезе по меницама 0447 0 0 0

439 (део) 6. Остале обавезе из пословања 0448 17.551 19.066 36.048

44,45,46, осим 467, 47 и 48 V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ
(0450 + 0451 + 0452) 0449 47.320 88.888 169.641



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ
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44, 45 и 46 осим 467 1. Остале краткорочне обавезе 0450 15 45.810 48.254 135.901

47,48 осим 481 2. Обавезе по основу пореза на додату
вредност и осталих јавних прихода 0451 16 1.510 40.634 33.740

481 3. Обавезе по основу пореза на
добитак 0452 0 0 0

427
VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА
НАМЕЊЕНИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА
ПОСЛОВАЊА КОЈЕ ЈЕ ОБУСТАВЉЕНО

0453 0 0 0

49 (део) осим 498 VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0454 0 0 294

 

Ђ. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ
КАПИТАЛА (0415 + 0429 + 0430 +
0431 - 0059) ≥ 0 = (0407 + 0412 -
0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 -
0408 - 0411) ≥ 0

0455 12 507.821 575.835 488.696

 Е. УКУПНА ПАСИВА (0401 + 0415 +
0429 + 0430 + 0431 - 0455) 0456 804.968 301.941 272.672

89 Ж. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0457 0 0 0

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08079951 Шифра делатности 9312 ПИБ 101698920

Назив Фудбалски клуб "ВОЈВОДИНА"

Седиште НОВИ САД, ДИМИТРИЈА ТУЦОВИЋА 1

БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01.2022. до 31.12.2022. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 +
1009 - 1010 + 1011 + 1012) 1001 357.633 469.831

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004) 1002 17 202 0

600, 602 и 604 1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1003 202 0

601, 603 и 605 2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту 1004 0 0

61 II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА
(1006 + 1007) 1005 18 243.098 312.283

610, 612 и 614 1. Приходи од продаје производа и услуга на
домаћем тржишту 1006 19.227 275.050

611, 613 и 615 2. Приходи од продаје производа и услуга на
иностраном тржишту 1007 223.871 37.233

62 III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1008 0 0

630 IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ
И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1009 0 0

631 V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1010 0 0

64 и 65 VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1011 19 114.333 157.548

68, осим 683, 685 и 686 VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1012 0 0

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 +
1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024) 1013 684.367 547.578

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1014 202 0

51 II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1015 20 35.293 24.332

52 III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ
ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019) 1016 455.881 410.018

520 1. Трошкови зарада и накнада зарада 1017 103.296 89.091

521 2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и
накнаде зарада 1018 16.692 14.781

52 осим 520 и 521 3. Остали лични расходи и накнаде 1019 21 335.893 306.146

540 IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1020 23 43.695 20.929

58, осим 583, 585 и 586 V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1021 4.478 0

53 VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1022 22 83.733 59.704

54, осим 540 VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА 1023 0 0

55 VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1024 24 61.085 32.595



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0 1025 0 0

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0 1026 326.734 77.747

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 +
1030 + 1031) 1027 1.776 523

660 и 661
I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1028 0 0

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА 1029 0 288

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1030 1.776 235

665 и 669 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 1031 0 0

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 +
1035 + 1036) 1032 24.147 5.578

560 и 561
I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1033 0 0

562 II. РАСХОДИ КАМАТА 1034 20.686 3.706

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1035 3.461 1.872

565 и 569 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 1036 0 0

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥
0 1037 0 0

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥
0 1038 22.371 5.055

683, 685 и 686
З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1039 0 0

583, 585 и 586
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1040 63.188 0

67 Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1041 25 74.979 7.603

57 К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1042 25 61.080 9.730

Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 +
1041) 1043 434.388 477.957

Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 +
1042) 1044 832.782 562.886

М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0 1045 0 0

Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0 1046 398.394 84.929

69-59

Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1047 1.830 0

59- 69

О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1048 0 2.210

П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 +
1047 - 1048) ≥ 0 1049 0 0



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046 - 1045 +
1048 - 1047) ≥ 0 1050 396.564 87.139

С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1051 0 0

722 дуг. салдо II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1052 0 0

722 пот. салдо III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1053 0 0

723 Т. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА
ПОСЛОДАВЦА 1054 0 0

Ћ. НЕТО ДОБИТАК (1049 - 1050 -1051 - 1052 +
1053 - 1054) ≥ 0 1055 0 0

У. НЕТО ГУБИТАК (1050 - 1049 + 1051 + 1052 -
1053 + 1054) ≥ 0 1056 396.564 87.139

I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1057 0 0

II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1058 0 0

III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1059 0 0

IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1060 0 0

V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по акцији 1061 0 0

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 1062 0 0

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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